

**A felosztott M.Kir.Csendőrök emigrációban**

**"Csendőrszívvél--Kakastollal " írt :**

# **Bajtársi Levél**

**I és II. évfolyam**

**1948--1949.**

**Kiadja a M.Kir.Csendőr Bajtársi Közösség.(MKCsBK.)**

**HIVEN — BECSULETTEL — VITEZŐL**



**MINDHALÁLIG!**



Lehetőséhez azonban szellemi markátokra is szükség van. Tudjuk, hogy vannak köztünk írói készséggel rendelkezők, akik előbeszélés, novella, költemény, érdekes nyomozások, történetek, emlékek szórakoztató, lelkesítő, tanító megírására képesek! Nívjuk elsősorban őket, de mindannyiukat, hogy segítsék ebben is és küldjétek be kézírataitokat! Ha megfelelő anyagot kapunk, úgy későbbi időben kéthetenként szerkeszteniük ily levelet.

A "Bajtársi Levél" egy-egy száma 4 oldal, ára a postaköltségekkel együtt 1 Sch., melyet postabélyegben is lehet beküldeni! Összeállítását asztaltársaságunk vezetőinek hozzájárulásával egy háromtagú bizottság díjmentesen és közli.

Az ilyenképen befolyó vérszél és elsősorban a most kimenekülni kényszerült, másodsorban pedig a régebben kintlévő, de bajbakerült bajtársakat segítyezük.

Közleményeiteket minden hó 5. és 20.-ig küldjétek el hozzánk!

### HOGYAN ELSŐ OTTHON A SAJTÓSZABADSÁG?

Szabadság 1948. november 6.: Eljén a nagy Szovjetunió békenk és függetlenségünk legfőbb biztosítéka.

Eljén Sztalin, a magyar nép nagy barátja.

Ha békenk és függetlenségnek nevezi azt valaki, ami hazánkban ma van, akkor igaz, hogy a Szovjetunió ennek biztosítéka! De hol van a béke és függetlenség, amikor két embernél több egy csoportban még az utcán sem járhat! Ha egyik ember tovább beszél a másikkal, már megjelennek a politikai nyomozók és raj nekik, ha nem egyöntetűen adják elő beszédjük tárgyát! Andrási ut 60. és az internálótáborok is béke és függetlenség igazi bizonyítékai a népdemokráciában.

Szabadság 1948. november 7.: Zászlódiszben ünnepli az ország A Nagy októberi orosz forradalom évfordulóját.

Szegény Magyarország mi közöd volt és van az orosz forradalomhoz! Annak idején, amikor ez történt még a külön kötött Breszlitovszk-i béke volt érvényes, mely Oroszország elnyelendő előnyökét! És ma ezen Oroszország a maga istent is megtagadja szembe fordítva hazánkba kényszeríteni. Hát az októberi ünnepl a magyar nép? Nem! Ilt az újságíró szegődött a keleti barbár szovjetatába, avagy pedig, nem irhat masként, mert megköstölték vele az orosz hadicsomot!

Hát ez a sajtószabadság otthon?

### MIT MONDOTT BAZEL SZENT-BEN W. CHURCHILL?

1948. október 9.-én mondotta: "A Kreml 14 embere, akik háromszázmillió ember cly hatalommal kormányoznak amelyet rettenetes Iván óta a világ nem látott és akik kommunista eljárásokkal Európának majdnem felére nyomást gyakorolnak: igenis veszélyeztetik a szabad, civilizált világ szabadságát! Lazítson a szovjet kormány az európai csatlós államokra gyakorolt szorítását, vonuljon vissza saját országába, amely a földkerekség egyhatodát teszi ki és szabadítsa fel visszavonulása által keleteurópa egykori 11 fővárosát, melyeket ma karmaiban tart. Vonuljon vissza a Gúrzon vonalra, mint ahogy erre annak idején, mikor még váll-váll mellett harcoltunk, megis állapodtunk!"...

### HARC HAZÁNKBELT ÉS A NYUGATI KULTURÁERT.

A magyar nemzet nemcsak hullámterője volt közel ezeréve a Kelet-Nyugat közötti irányuló imperialista törekvéseinek, hanem egy a keletről jött, de nyugati kultúrával rendelkező nép, védobástyája a nyugati kultúrának, a keletről jött barbarizmus ellen, mely talán soha nem fenyegette ily nagy mértékben a nyugatot, mint ma. /Tatarjárás, török hódítások./

A magyarországon 1919-ben sóport végig először a kommunizmus a maga brutális, alacsonyrendű, állati sztonoktól hajtott, kulturaromboló erejével.

A szovjet által magyarországra küldött Kun Béla-Szamuelli Tibor regime akkor akarta először verberolytani a nyugati erkölcsöket, a vallást, az embereket! Lapjainkat gyilkolták le, diplomáinkat zártak be, a vallást nyiltan elfordították, a házasság és család helyett a szabadszerelmet akarták intézményesíteni.

Ha Magyarország akkor sikerrel kommunizálhatták volna, akkor az a bizonyos "Vásfüggöny" már 1919-ben az osztrák-magyar határon zárult volna le. De a korábbi alapokon álló, vallásos, kultúra teremtő és hordozó magyar nemzet nem tette minden megfeszítésével, súlyos véráldozatok árán kivívta azt, hogy az orosz törekvés megmaradjon.

A kommunizmus csak 155 napig tartott hazánkban és a barbarizmusnak vissza kellett vonulnia "Vasfüggönye" mögé, anélkül, hogy 1945-ig ki sem mozdulhatott.

Az 1919 évi trianoni békeszerződés nemcsak az Osztrák-Magyar monarchiát darabolta széjjel, mely bástyaként védte középeurópában a nyugati államok biztonságát, kulturális és gazdasági fejlődésének zavartalanságát, hanem még Magyarország északi és déli részét is Csehszlovákiának és Szerbiának ítélve módot adott arra, hogy a szlávoknak két előretolt támpontja belenyúljon középeurópa testébe. A monarchia alatt Csehország a monarchia uralma, a déli szlávok pedig a monarchia ellenőrzése alá tartozott és ezen a nyugati kövekből épült védfalon keresztül megtört a pánszláv eszmetéboly anarchizmus terjeszkedési vágya Nyugat felé. A trianoni békeszerződés nyújtotta két óriás karu szláv harapófogó közepén ott állt csonka Magyarország követeléseivel Kelet és bizalmával Nyugat felé fordulva. Ezen idő alatt nemcsak világtörténelmi szerepét töltötte be becsülettel, hanem kulturát teremtett és terjesztett továbbra is. Nyugati szellemű írókat, költőket, tudósokat, nyugati beállítottságú politikusokat stb. adott, nemcsak Európának, hanem az egész világnak. Segélykiáltása a békerekvizióért nem kizárólag magyar területi és gazdasági érdek volt csupán, hanem az összes nyugati államok nyugodt fejlődésének egyik biztosítéka.

Magyarország tragédiája, hogy Kelet, nyugati kulturájáért a "Nyugatot" győltette benne, Nyugat pedig, keleti származásáért nem szavazta meg számára, a történelem folyamán annyiszor megérdemelt jutalmat.

/Folytatjuk a következő számban/

### KARITÁSZ SEGÉLYHEZ ADATOK BEKULDESE.

Az amerikai katolikus Karitász /NCWC/ segély adományainak kiosztásával a Steiermarkban tartozkodókra a Grácban állomásozó lelkész van megbízva, akinek címe: "Ungarischer Seelsorger Graz, Kloster, Mariahilfsplatz 2."

A segélyezésre igényt tartók/egyedül levők is:/ az alábbiakat közöljék a fenti címre:

1./Családfő neve, születési éve, foglalkozása, mi a keresete és rajta ki a családban keresők száma és karnapták.

2./Feleség neve, születési éve.

3./Gyermekek neve és születési éve.

4./A betegeket külön jelezzük és a betegségről orvosi bizonyítványt tartunk készenlétben.

Az adatokat hiteles okmányokkal igazolni kell, amit a lelkész minden esetben megkíván. Okmányt egyelőre nem kell beküldeni.

Mindenki közölheti, mire lenne elsősorban szüksége. Ezt mindenki saját érdekében tegye meg.

Környéketeiken élő magyar családokkal/ egyedülállókkal is/ közöljétek fenti tájékoztatót./ Ez a közleményünk csak Steiermarkra vonatkozik /

### BAJTÁRSI TALÁLKOZÓ.

Bajtársi találkozókat minden vasárnap délután 5 órakor Graz, Maria-Hilfsstrasse 1c.sz.alatt levő "Kaffe Gold Sonne" kávéházban tartjuk! Keresetek fel bennünket Grazon kívül élő bajtársak is, hogy személyesen elbeszélgethessünk!

Közöljétek általunk eddig nem tudott bajtársaink címeit, hogy mindenkiről tudjunk.

### ÚJ POSTA CÍL.

Jövőben minden levelet, az alábbi címre kérünk: "UNGARISCHE KAMERADSCHAF Graz, Geidorfgürtel 49, Ungarische Baracke Ausztria.

### EGYEBB KÖZLEMÉNYEK.

Írtesítésekben, cikkekben avagy czekek, aláírásaként egészneveket nem közlünk, hanem a név kezdőbetűit és a tartozkodási helyet írjuk.

Arra is felkérünk Benneteket, hogy aki a "Bajtársi Levelet" megrendelni óhajtja, rendelését mielőbb, de legkésőbb december 5-ig küldje be hozzánk. Ez azért fontos, hogy a következő "Bajtársi Levél"-ből tudjunk, hogy hány példányt szerkesszünk.

Kéziratokat nem adunk vissza sem meg nem őrizzük.

Beküldött cikkek és egyéb közlemények átvizsgálását és kijavítását magunknak tartjuk fenn.

## IGAZMONDASOK:

A világ történelem legnagyobb tanúsága, hogy az emberiség schasen vonta le a tanulságot a világtörténelemből. /Maculai/

Haza fogalma nem egyelő bizonyos vámtárhoakon belül elavult érdektö-zőség fogalmával. /Bergmanné/

A magyar nép oly sokáig volt rabszolga, hogy csodálkozni sem lehet, ha nem tud halat érezni. /Molnár Zoltán/

Mindent, ami változik, eleven erő él, amely változhatatlan és amely erő mindent összetart, mindent feloldó és mindent újratert. Ez a lélekkel telítő hatalom és ez a változhatatlan szellem maga az Isten. Tökéletesen tudom Ot lelkeemben, mert látom a halál központjában az életet, a hazugság mögött az igazságot, a sötétség után a világosságot. És felismerem, hogy Isten az élet, az igazság és a világszág. O a szeretet. Isten a legelső jóság. /Gandhi/

## ÉRTESÍTÉSEK.

T.J. Feldbaen. Lapodat megkaptuk. Hozzánk való csatlakozásodnak örülünk.  
F.F. Kapienberg. Csatlakozásodat tudomásul vettük. Batyádról közöltéket fájjaljuk, veled együtt érzünk. Az ígért anyagi támogatást előre is köszönjük.

K.A. Villaco. Értékes tartalmú levelét vettük. Külön levélben válaszoltunk. A küldött lo. Sch.-t köszönettel nyugtazzuk.

K.L. Fehring. Sajnálattal vettük tudomásul, hogy oly súlyos műtéten kellett keresztül esned. Örülünk, hogy megértettél bennünket. A beküldött 5 Sch-t köszönjük.

Sz.M. Kellerberg. Értékes leveledet köszönjük. Felajánlott segítségédet igénybe fogjuk venni.

T.D. Liezen. Október és november hóban küldött lo-lo Sch-t köszönettel nyugtazzuk.

L.A. Hamilton/Canada/ Örülünk, hogy a tengeren túli világ részben is szeretettel gondolsz az itt hagyott összes bajtársakra. Elindulásodkor tőlünk kapott utraivalót mindig tartsd szem előtt. A kért címet külön levélben tudatjuk. Előző leveleinket Gáspár L. lelkes címére küldtük el részedre. El-vozetünket küldjük az ottlévő és korunkból eltávozott összes bajtársaknak.

P.J. Ohlstorf. Sajnáljuk Sz.B.-t, hogy erőszakos kezek által kellett meghalnia. Egyebkent örülünk, hogy munkához jutott.

T.L. Svanton /Skócia/ Értékes levelét megkaptuk. Hozzánk való csatlakozást örömmel vettük tudomásul. Kérjük a Jóistent, hogy adjon erőt és egészséget továbbra is a bányászki képzéshez. Mi is úgy érezzük, hogy a sok méltatlan megpróbáltatások után, már közeledünk a szebb és jobb idők felé. Bajtársi üdvözetünket küldjük.

K.Gy. Klagenfurt. Nagy örömmel olvastuk levelét. Külön levélben válaszoltunk. Felajánlott támogatást előre is köszönjük.

V.Zs. Hochregist 140. Beküldött hosszú cikket köszönjük, átfésülve nagyon jó az elgondolás. Részőbbi levelünkben közölni fogjuk.

K.J. Andritz/Graz/ Beküldött két elbeszélést köszönjük. Az elsőt nem közölhetjük. Másodikát később közölni fogjuk. További leírásait várjuk.

-o-o-o-

Elado: 1 darab sollingen gyártmányu új borotvakés 28. Sch.

1 darab " magyar-angol nyelvkönyv" 20. Sch.

1 darab angol gyártmányu jól használható petróleumfűző /kócher/ 50. Sch.

Érdeklődők forduljanak a benti megadott új címhez.

XX

Kézirat. Sajnálatos közölet.

